■ 何沖實 「超班」。 中新社

0 年八月十八日

第26屆

獎牌榜(截至8月17日)

18 8 10 36 15 15 22 52 15 10 16 41 俄羅斯 韓國 9 13 11 33 5 美國 9 11 4 24

32 香港 0 0 2 2

07:30 田徑 男子20公里競走決賽 單車 男子記分賽決賽 隨後 單車 女子爭先賽決賽

單車 男子爭先賽決賽 16:00 跳水 女子10米跳台決賽 羽毛球團體賽決賽

19:00 游泳 男子400米個人混合 泳決賽

隨後 游泳 女子1500米自由泳 快組

隨後 游泳 女子50米仰泳決賽 游泳 男子50米蛙泳決賽 游泳 女子200米蝶泳決賽

游泳 男子200米自由泳決賽 游泳 女子4×100米混合



香港文匯報訊(記者 梁啟剛、李望賢)「夢之隊」出手,金牌必落袋!昨天 下午,第26屆世界大學生運動會繼續第5個比賽日的激烈較量。在深圳游泳跳 水館進行的男子單人3米板決賽,來自廣東的東道主選手何沖,以總分539.30毫 無懸念收穫金牌。墨西哥名將山齊士以515.50收穫銀牌,俄羅斯選手扎哈洛夫 以471.95獲得銅牌。另一位中國選手遲凱由以441.80僅列第4,無緣獎牌。





牌讓我運動生涯更加完美,我希望在明年倫敦奧運會能夠 衛冕,沒有任何一個前輩在男子3米板衛冕,我希望通過那 個冠軍帶給自己更加完美的句號,也希望那刻開始給自己 帶來一個『何沖時代』。」跳水比賽今日將產生女子10米跳 台單人金牌,奧運冠軍的王鑫將與另一「90後」小將陳妮 代表中國隊出征,奪金無懸念,盼延續「夢之隊」強勢。

另外內地媒體《網易體育》17日報道,中國代表團傳來 並不和諧的消息。中國參加大運會的游泳隊中5名運動員因 為無故違紀,未打報告和通知就私自離開大運村外

出,被中國代表團開除。報道中引述中國代 表團的一名成員爆料,稱游泳隊的5名運動員 由於私自外出違紀被開除,「游泳隊有5名運 動員被開除了,好像是晚上他們沒有請假就 私自離開大運村外出。」

康月 陸瀅各奪一金

至於中國隊當日另外收穫兩金。去年世錦賽上奪得3枚銀 牌的中國選手康月在女子舉重69公斤級的比賽中,以240公 斤的總成績一舉將金牌收入囊中。被譽為「奧運冠軍劉春 紅接班人」的康月,成績一直為人們所關注,去年世錦賽 上,她一舉將3枚銀牌攬入懷中。康月賽後表示去年世錦賽 輸給俄羅斯選手主要在於經驗不足,這次大運會能拿到金 牌,給她增加了信心和經驗,會讓自己在以後的大賽中表 現更加穩定。而在女子100米蝶泳決賽中,中國選手陸瀅以 57秒88打破賽大運會賽會紀錄,繼50蝶後再獲一金。

度王」何沖奪得大運會金牌後,從而締造奧運 會、世錦賽、世界盃、大運會、亞運會的五大滿 貫,這是前無古人的壯舉,奧運冠軍熊倪都未曾做到這一 點。自從2007年墨爾本世錦賽落敗,何沖在世界重要賽事 從未吃過敗仗,近4年不敗譜寫傳奇。第一次參加大運會, 何沖奪冠後心情很是不錯,並認在當今跳水界,不是他的 難度低,而是對手難度太高了。

■陸瀅再收穫

傳5泳將私自外出被除

何沖續説,「大運會是我運動生涯另一個亮點,奧運 會、世錦賽、世界盃、亞運會我都拿過了,這個大運會金



本隊爭入決賽。

■16日,大運男足小組賽最後一輪,中國隊(見圖白衫)

與韓國隊互交白卷,雙雙出線8強。今日,中國隊將與日

新華社

香港文匯報訊(記者 李望賢 深圳報道)有着畢妍、王珊珊、 王冬妮等國家隊選手的中國女足 昨日下午迎戰俄羅斯,最終靠隊 長畢妍入兩球,以4:1完勝俄羅 斯,挺進4強。

> 整體比賽中國隊實力佔明顯優 勢,第25分鐘,中國隊前場利用 角球機會,中衛趙麗麗混戰捅射 破門,為中國隊贏得先機。在68 分鐘,由10號王珊珊突破俄羅斯 防線推射進球,場上比分變成

2:0。86分,中國隊迅速組織攻勢,一記射門被對方守門 員撲出之後,畢妍補射進球。3:0,中國隊勝利在望。89 分鐘時,俄羅斯3號選手科日納科娃利用角球機會頭球破 門,為俄羅斯扳回一球。傷停補時階段,畢妍梅開二度用

■畢妍(右2)與隊 友慶祝。 新華社

上觀眾一片沸騰。

·記猛射將比分改寫為4:1,場

教練:完成任務一身輕

賽後,中國隊教練王長權認 為,中國隊隊員充分發揮亞洲女 子球隊控球的優勢,尋找到俄羅 斯的弱點,順利完成中國隊此次 保8爭4的任務,下一步比賽已經 沒有壓力;中國隊守門員王詩朦 在此前的比賽中意外受傷,王長 權表示擔憂,他指王詩朦目前傷

勢較為嚴重,但會視醫生確診結果再行確定處理方案。中 國隊此次有多位國腳助陣,被不少人質疑「勝之不武」,對 比,畢妍説,「我很不理解,我們本來也是大學生。國外 的運動員很多也是從校園出來。」

■早前在比賽中頸部意外受傷退賽的韓國 選手趙賢珠,16日晚重新站在了深圳大運 會體操賽場上,參加了3個單項的決賽,





運動員宣誓的中國女籃隊球員龔 園(下)在比賽中受傷。結果,中 國隊以70:77不敵中華台北隊。小 組一勝兩負,無緣8強。 新華社



美甲表達愛國情

中新社深圳17日電 大運 會是年輕人的舞台,因 此,時尚元素必不可少。 張揚的髮型,前衛的服飾 都成為賽場內外一道靚麗 的風景。但如果要把時尚 和愛國情結合起來,恐怕 就要讓人花費些功夫了。 法國女子擊劍運動員此次 集體將指甲塗成法國國旗



的圖案(見圖),成為賽場外最為吸引眼球的亮點。 據她們透露,這是為了表達對國家的熱愛之情。 其中一個隊員更是直言:「我恨不得全身上下都 能體現出法國的特色來。」

手機一響罰2千

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)據內地媒體報 道,手機一響,2,000元沒了,這一幕發生在大運 會國際象棋比賽現場的觀眾席上。作為世界上開 展範圍最廣的棋類運動,國際象棋今年第一次成 為大運會正式比賽項目。這可是大運會歷史上最 安靜的比賽,進入賽場時一定要關閉手機,至少 要調為振動或靜音。在國際象棋比賽中,一位女 觀眾進場不久手機就響了,根據規定,她被罰款 2,000元。

朱鑑然破港混合泳紀錄



香港文匯報訊(記者 李昌鴻 深圳報道) 17日,在龍崗大運 中心游泳館舉行了數 個項目的游泳比賽, 香港有6名選手參加 混合泳、自由泳等比 賽,儘管仍未有選手 能進入決賽,但上次 因時間提前錯失預賽 的香港選手朱鑑然 (見圖)則打破了男子 200米混合泳的香港 紀錄。

朱鑑然告訴記者, 他200米混合泳的成績是2.709分鐘,打破了以前該項 香港人保持的2.71分鐘的紀錄。他稱,在最後50米比 賽中,他感覺爆發力還不錯,只是可惜離進入決賽的 第8名差3秒,離第一名差7秒。他打算大運會結束後 回加拿大繼續訓練,為明年倫敦奧運會泳池資格賽作 準備。他認為,此次香港隊仍未有人能進入決賽,主 要是實力上的差距。香港游泳隊教練胡達昌表示,18 日香港將有7名選手參賽,包括朱鑑然400米混合

泳,以及男子50米蛙泳、女子200蝶泳和男子200米

姚潔貞3千米障礙賽得第9

香港文匯報訊(記者 郭若溪 深圳報道)昨午,在 大運中心主體育場舉行了田徑女子3千米障礙賽預賽 第一輪比賽,港隊姚潔貞以10分45秒11的成績名列 小組第9名,無緣決賽。在香港中文大學主修護理專 業的姚潔貞是港隊唯一一位參加長跑項目的女選手, 她表示,深圳的天氣太熱,比賽過程中跑得一直很吃 力,未能取得好成績與體能尚有欠缺有關。她説,自 己非常喜歡跑步,練習3,000米障礙賽至今已兩年時 間,平日的訓練都在課餘進行。

港乒男雙反敗出局

香港文匯報訊(記者 李望賢 深圳報道)港隊昨日 繼續參與大運會乒乓球賽事中的雙打以及混雙等項 目。在晚間7點進行的男子雙打64強決賽中,李忠謙 和黃承聰組合以11:6和11:7首先拿下前兩局,但 被新西蘭選手隨後連扳兩局打成平手,最後一局苦 戰,最終港隊以13:15的微弱差距,遺憾負於新西 蘭。男子單打方面,劉漢琛不敵韓國選手,混雙賽事 中,黃承聰和鍾善穎組合以及潘莊薇和李忠謙組合亦 先後不敵德國及泰國選手。